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PROCES-VERBAL du DEUXIEME CONSEIL D’ECOLE 

 
 

 

ECOLE 

 

Maternelle Croix-Luizet 

Elémentaire Croix-Luizet 

 

 

Date  

 

Mardi 18 FEVRIER 2025 

 

 

Commune  

 

Villeurbanne 

 

 

Participants                

 

Enseignants : M. GIORGI, Mme BESSON, Mme LETINOIS, Mme JOLLY, M. LAMOUILLE, Mme 

STOETZEL, Mme HOULETTE, Mme SCHMITT, Mme DEMARE, Mme BURIANNE, Mme ANGLEY, 

M. PRADES, Mme BILLOUD, Mme GRATALOUP, Mme ANDRE, Mme STUMPO, Mme 

LEGAVRE, Mme MOREL, Mme GRATALOUP 

 

Parents élus : Mme TOUROUGUI, Mme JERRAY, Mme EMPEREUR, Mme ZAHNA, Mme 

SADKI, Mme CHAVANT, Mme CHANSAVANG, M. BOUQUET, M. RAUX, M. JAMMOT, Mme 

MARZOUK, M. BOUDAA, Mme MJAHED  

 

Mairie :  M. BESSARD, Mme LOIRE, Mme KEICHIAN 

 

Périscolaire : M. GORZALA, M. DA SILVA, M. NATIVEL 

 

ATSEM : Mme MEKLATI, Mme LOPEZ, Mme GALLUZO, M. DIMA 

 

AESH : Mme MEZIANI, Mme CALANDRAS 

 
 

Absents excusés                

 

Mme SANTOIRE, Mme CHOUZY, Mme GERVAIS, Mme DUCHEMIN 

 

 

 

 

Ordre du jour 

 
1- Temps périscolaires 

2- Travaux 

3- Projets en cours 

4- Passeport culturel 

5- Questions diverses 

6- Festivités de fin d’année 
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Rédaction du procès-verbal 
 

 

1/ Temps périscolaires : 

 

A/ Effectifs en Février : 

 

(x) = adultes MATERNELLE ELEMENTAIRE 

Matin 10-15 (2+1) 20-30 (2) 

Midi 100-110 (11+1) 210-220 (14) 

Soir 30-40 (4+2) 75 – 105 (8) 

Mercredi 5 (2+1) 40 (4) 

 
• Baisse de fréquentation en maternelle / Stable en élémentaire. 

• Période sous le signe de l’absentéisme (animateurs blessés ou malades, une 

adjointe absente depuis deux semaines, collègues du secteur) qui pèse sur les 

équipes. Groupes conséquents lors des transferts (principalement en cycle 3). 

• Aide du secteur régulière, ce qui représente un vrai soutien (arrivée de M. BESSARD 

comme REDP). 

• Montée en compétences d’un animateur pour prendre le relais quand le 

coordinateur ou les adjointes sont monopolisés par d’autres missions. 

• Entretien des animateurs en cours pour reposer les objectifs et travailler sur la 

rédaction et l’évaluation des projets d’activités. 

 

B/ Animation/Activité : 

 

• Thématique « protection de l’environnement » (océan pour les maternelles). 

• Activités en lien avec le thème (recyclage etc…). 

• Semaine anti-gaspi : vrai effort des enfants en élémentaire sur la semaine. 

• Première sortie : commune Mater/CP à l’aquarium le mercredi 19 février. 

• Intervenants extérieurs : Pots et boutures, Ebullisciences.  

 
C/ Partenaires extérieurs : 

 

• Résidence Château Gaillard : repas partagé, cartes de Vœux, distributions de 

bonbons, 100 ans d’une résidente, chorale. 

• PAC : emprunts de livres sur la thématique choisie. (Mme KEICHIAN, présente lors du 

conseil en a profité pour présenter le fonctionnement le PAC et sa plus-value pour 

les écoles de la ville de Villeurbanne. La suspension de ce service dès la rentrée 

2025 pour des raisons budgétaires a été annoncée récemment). 

 

 

2/ Travaux de la future école rue Armand : 

 

• Le portique en bois construit est un prototype qui permet de faire des tests 

(notamment avec le béton de chanvre). Il sera démoli une fois les bâtiments 

définitifs construits. 
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• Bâtiment D (existant) : modification de la structure du bâtiment + début de pose 

des nouvelles fenêtres fin mars.  

• Bâtiment E (à la place de l’ancien restaurant scolaire) : fondations + dalle du RDC, 

sortira du sol fin mars.  

• Bâtiment C (bâtiment central) : reprise sous œuvre sous le fronton pour pouvoir 

construire le sous-sol, sortira du sol début mai. 

 

 

3/ Projets en cours : 

 

A/ Maternelle : 

 

• Bilan semaines de la maternelle : du 6 au 19 février, dans le cadre des semaines de 

la maternelle, nous avons proposé aux parents de les accueillir, les matins, de 8h15 

à 9h. Objectif : observer la classe, ses activités et son déroulement, observer les 

enfants dans le devenir élèves, renforcer la confiance parents-enseignants. La 

participation a été très variable selon les classes. 

• Renouvellement du partenariat avec l’OVPAR : des personnes âgées, « mamies 

conteuses », viennent raconter des histoires en maternelle une fois par mois. 

• Ecole en transition : ateliers scientifiques en collaboration avec Ebullisciences à 

partir du 10 mars. Différentes thématiques selon les niveaux de classes. Fabrication 

de sacs à sciences (proposant le matériel pour une expérience et sa « fiche 

pratique ») qui pourront être prêtés aux familles. 

• Fête du livre : les classes de Fanny, Jonathan et Armelle accueilleront l’auteur 

Gaëtan DOREMUS. Toutes les classes exposeront un travail sur un auteur présent lors 

de ce festival (5-6 avril 2025, salle Raphaël de Barros). 

• Ateliers avec Alice WARING, chanteuse et musicienne : 4 classes de moyennes et 

grandes sections participeront dans le cadre du spectacle de cette artiste à 

l’Espace Tonkin. 

• Carnaval : jeudi 20 février. Les élèves sont invités à venir déguisés à l’école. Défilé 

des grandes sections en élémentaire. 

• Echanges maternelle-élémentaire : lecture des CE1, une fois par période / 

présentation d’un contre traditionnel par les ULIS, une fois par période / visite de 

l’école élémentaire pour les grandes sections en fin d’année scolaire. 

 

B/ Elémentaire : 

 

• Classes découvertes à Chamagnieu. Six classes de l’élémentaire se sont engagées 

dans ce projet en suivant divers thématiques (3 classes de CE2 et 3 classes de CM1-

CM2). 

• Projet OVE / Francas intergénérationnel mené avec la participation de l’auteur 

Wilfried SONDE dans une action autour du vivant. Les enfants du dispositif ULIS et 

certaines personnes de la résidence Château sont engagés dans ce projet. 

• Fête du livre avec la participation des trois classes de CP ainsi que du dispositif ULIS. 

• Permis piéton renouvelé cette année pour nos trois classes de CE2. Participation à 

divers ateliers et intervention d’un agent de la Police Nationale. 
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• Passation du PSC1 pour tous les élèves de CM2. Séances mises en place par le 

directeur et volonté d’instaurer l’ASSR dès l’année prochaine en CM1. 

• Projet BCD pour nos délégués. Ces derniers vont avoir l’opportunité d’acheter des 

livres dans une librairie (qui sera privatisée pour l’occasion) dans le but d’étoffer les 

collections de livres de notre BCD. 

• Actions éducatives (« Au bout du petit conte » pour deux classes de cycle 2 et 

« Masque et film sur pellicule » pour quatre classes de cycle 3). 

• Projet cinéma avec une thématique sur le harcèlement scolaire mis en œuvre par 

l’un de nos AESH (M. BOUFNAR). Diffusion prévue lors de la fête de l’école en juin. 

 

 

4/ Passeport culturel : 

 

Fruit de la liaison maternelle / élémentaire, ce projet a vu le jour suite à la volonté 

commune de mettre en avant le Parcours d’Education Artistique et Culturel de chaque 

élève de Croix-Luizet. 

Des cahiers, financés par l’école, seront remis à chaque enfant et les suivront de la petite 

section jusqu’au CM2. Dans ces derniers, un tableau répertoriant les projets au cours de 

chaque année sera complété par des illustrations, affiches et/ou traces écrites grâce à la 

participation des enseignants. 

Nous avons associé les délégués dans ce projet : un concours de dessin ayant pour but 

d’illustrer la première de couverture de ce « Passeport Culturel » est en cours au sein de 

l’élémentaire. Une délibération se tiendra lors du prochain conseil des délégués et nous 

pourrons faire imprimer cette page qui fugurera dans chacun des cahiers dès le 

printemps prochain. 

Ce projet a une double vocation : 

• Renforcer le lien école / famille en favorisant les échanges entre les enfants et leurs 

parents (le cahier sera rendu aux familles lors des vacances scolaires). 

• Donner un aperçu à chaque enseignant de ce qui a été fait par cohorte au cours 

des années précédentes dans le but de diversifier les actions menées. 

 

 

5/ Questions diverses : 

 

A/ Choix des activités sportives 

 

Elle répond à deux logiques. La première est impulsée par notre circonscription et en lien 

avec les programmes officiels. Nous proposons ainsi la natation aux élèves de CP, de CE1 

et de CM2, la course d’orientation aux CE2 et l’escalade aux CM1. La seconde est en lien 

avec notre adhésion à l’USEP. Toutes les classes de Croix-Luizet (de la grande section au 

CM2) sont licenciées. Les enseignants adaptent leur progression en EPS en fonction des 

rencontres sportives programmées. 

 

B/ Utilisation des fonds versés par l’APE 

 

En maternelle, ils ont permis le financement du spectacle de Noël et permettront de 

financer des sorties de fin d’année : Ateliers « nature » au parc de la Tête d’Or et sortie au 

cirque Imagine à la soie. 
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En élémentaire, ils ont permis un investissement conséquent de matériel adapté mutualisé 

avec l’aide des enseignantes du RASED. Ils seront également utilisés pour participer à 

deux sorties de fin d’année : Planétarium pour nos deux classes de CE1 et visite d’une 

grotte pour une classe de CM1-CM2 avec le dispositif ULIS. 

 

C/ AESH sur le groupe scolaire 

 

Actuellement, 67 heures de notification individuelle et trois élèves en aide mutualisée en 

maternelle. Trois AESH recrutées sur l’école, mais une personne en arrêt maladie depuis 

début janvier (il n’y a pas de système de remplacement pour les AESH en arrêt) et une 

personne recrutée courant janvier mais qui est passée à mi-temps thérapeutique le 17 

février. Bon nombre d’élèves ne peuvent donc pas être accompagnés à hauteur de leurs 

droits. 

En élémentaire, outre les élèves du dispositif ULIS, nous dénombrons six élèves en aide 

mutualisée et neuf bénéficiant d’une aide individualisée. Sans compter les élèves du 

dispositif, cela représente plus de 160 heures. Les 130 heures cumulées de nos sept AESH 

couvrent 80% du temps nécessaire. Ces chiffres sont satisfaisants mais doivent être 

nuancés dans la mesure où des AESH comblent une partie des heures manquantes en 

maternelle et que cinq nouvelles notifications devraient arriver d’ici les semaines à venir.  
 

 

6/ Festivités de fin d’année : 

 

A/ Maternelle : 

 

• Vendredi 20 juin : chorale de l’école à l’accueil (8h30) puis exposition des travaux 

des élèves le soir de 16h30 à 18h. 

• Soirée portes ouvertes pour accueillir les nouveaux élèves : mardi 24 juin de 17h30 à 

18h30. Les parents élus souhaitant y participer auront l’occasion de parler de leur 

association. 

 

B/ Elémentaire 

 

• Olympiades 2025 préparées avec l’aide de dix élèves ambassadeurs de cycle 3. 

Les rencontres sportives de cette nouvelle édition seront programmées au cours de 

deux matinées : jeudi 15 et vendredi 16 mai. Les élèves de grande section seront 

conviés. Nous nous orientons vers un nouveau format dans lequel les enfants de 

maternelle, de CP et CE1 seront séparés de ceux de CE2 et de CM. Le choix des 

activités fait l’objet d’un travail d’investigation de la part des ambassadeurs. Nous 

retiendrons certainement huit d’entre elles lors de la prochaine réunion des 

ambassadeurs qui se tiendra le jeudi 20 février. 

• Fête de l’école le vendredi 13 juin avec un format similaire à celui mis en place 

l’année dernière. Nous avons demandé à la mairie l’autorisation de privatiser le 

square du Château afin d’augmenter notre superficie d’accueil. Un spectacle de 

danse (en lien avec le projet USEP) sera mis en scène et une partie de la cour 

servira à exposer divers travaux et projets menés au cours de l’année. Nous allons 

étudier avec les parents élus dans les prochaines semaines les activités annexes 

que nous pourrions organiser ce jour-là. 
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Prochain conseil d’école en maternelle : lundi 16 juin 2025 à 18h 

 

Prochain conseil d’école en élémentaire : mardi 17 juin 2025 à 18h 

 

 

 

 
Karine BESSON (directrice de la maternelle)                     Julien GIORGI (directeur de l’élémentaire) 

 

Date : 18 février 2025                     Date : 18 février 2025 

 

Signature               Signature 

                         
                          

 

 

 

Claire LETINOIS (secrétaire de séance) 

 

Date : 18 février 2025 

 

Signature 
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